
Markó Péterné Sándor Mária 

1942. december 24-én született Békés-

szentandráson. A Bolyai János Fonó-, 

Szövő- és Hurkolóipari Technikumban 

érettségizett és szerzett technikusi 

oklevelet 1961-ben. Első munkahelye 

a Budapesti Harisnyagyár volt, ahol 

kötőként, majd a mechanikai műhelyben 

dolgozott. A Budapesti Harisnyagyár 

társadalmi tanulmányi ösztöndíjasaként 

tanult tovább a Budapesti Műszaki 

Egyetemen gépészmérnöki karán, ahol 

1967-ben a textiltechnológia szakon 

végzett.

Az egyetem elvégzése után 7 éven át 

a Budapesti Harisnyagyárban mint 

gépészmérnök dolgozott és a vállalat 

rekonstrukciós beruházásai közül – A ipari tárca átszervezésétől, 1981-től az 
önálló feladatként – a nagybátonyi gyár Ipari Minisztérium könnyűipari szak-
beruházásánál a létesítményfelelősi értői csoportjának főmunkatársa volt. 
teendőket látta el. 1983-ban a Budapesti Finomkötöttáru-

1974-ben a Budapesti Műszaki gyár műszaki vezérigazgató-helyettesének 

Egyetemen kötő- és konfekcióipari nevezték ki. Kezdeményezésére a vállalat 

szakmérnöki oklevelet szerzett. radikális szervezeti megújulása kezdődött 

1974-től a Könnyűipari Minisztérium meg. Amikor 1989-től a korábbi nagy-

ruházati főosztályán a kötőipar vállalat részekre bomlott, ezek egy 

főmérnökeként az iparág fejlesztési részének igazgatói teendőit látta el.

kérdéseivel foglalkozott. 1990-től a saját alapítású Martex Kft. 

ügyvezetője volt. 

1995-ben nyugállományba vonult, de 

még ugyanebben az évben elvállalta 

a Senior Váci Kötöttárugyár műszaki és 

gazdasági igazgatói munkakörét, amit 

1999-ig, a gyár megszűnéséig látott el. 

Azóta ismét a Martex Kft. 

ügyvezetőjeként tevékenykedik.
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Munkája mellett óraadóként oktatott 

a Budapesti Műszaki Főiskola 

textiltechnológia tanszékén. 

Tíz éves oktatói tevékenységéért 1982-ben 

a művelődésügyi államtitkár a főiskola 

címzetes docensévé nevezte ki.

A Textilipari Műszaki és Tudományos 

Egyesületnek 1967 óta tagja, a kötő 

szakosztálynak 1993 óta, több cikluson 

át titkára. 

Tagja a Kötőipari Szakemberek Nemzet-

közi Szövetségének.

Munkássága elismerésekét két ízben, 

1989-ben és 1999-ben részesült a TMTE 

által adományozott Kiváló Egyesületi 

Munkáért kitüntetésben.
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